



GROOVE

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ

2021-1-CY01-KA220-VET-000033254

Δεκέμβριος 2022

ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ GROOVE?

Το GROOVE είναι ένα έργο που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα ERASMUS+.

Στοχεύει στην ανάπτυξη ικανοτήτων των παρόχων Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης ώστε να εκσυγχρονίσουν τις πρακτικές τους και να αναπτύξουν τις ψηφιακές δεξιότητες των εκπαιδευομένων τους. Επίσης στοχεύει στην βελτίωση των δικών τους ικανοτήτων για εφαρμογή ενός σχεδίου δράσης που θα προωθεί την ψηφιακή εκπαίδευση.

ΠΟΙΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ?

Είμαστε επτά οργανισμοί από έξι χώρες της ΕΕ: Κύπρος, Ιρλανδία, Αυστρία, Ελλάδα, Πορτογαλία και Ισπανία.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ?

Εργαζόμαστε σε τρία αποτελέσματα:

1. Εργαλειοθήκη για την ανάπτυξη ψηφιακής στρατηγικής στον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

2. Ψηφιακός μετασχηματισμός: Δημιουργία ενός έξυπνου διαδραστικού εργαλείου και διαδικτυακού χώρου μάθησης

3. Πρόγραμμα εκπαίδευσης ψηφιακού μετασχηματισμού για παρόχους Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

ΤΙ ΕΤΙΝΕ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ?

Η σύμπραξη GROOVE έχει εργαστεί στην εργαλειοθήκη για την ανάπτυξη ψηφιακής στρατηγικής στην ΕΕΚ. Στόχος αυτής της εργαλειοθήκης είναι να ενισχύσει την ικανότητα των επαγγελματιών της ΕΕΚ να σχεδιάσουν και να αναπτύξουν ένα ψηφιακό σχέδιο δράσης. Επίσης, περιέχει στρατηγικές που αποσκοπούν στην ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών και του ψηφιακού γραμματισμού των εκπαιδευομένων.

Κατά τη διάρκεια του τελευταίου μήνα δοκιμάσαμε την εργαλειοθήκη με την τοπική μας επιτροπή εισπράττοντας θετικά σχόλια.



ΤΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ?

Η σύμπραξη θα επικεντρωθεί στο δεύτερο αποτέλεσμα και την ανάπτυξη 2 βασικών επιμέρους αποτελεσμάτων: (1). τη δημιουργία ενός έξυπνου διαδραστικού εργαλείου, το οποίο θα είναι ένας διαδραστικός οδηγός για την ανάπτυξη ενός ψηφιακού σχεδίου δράσης. (2). τη διαδικτυακή πλατφόρμα μάθησης με ψηφιακούς πόρους, ανοιχτούς εκπαιδευτικούς πόρους και εργαλεία για τον τομέα της ΕΕΚ.

Τον Απρίλιο του 2023, η διακρατική εκπαιδευτική εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί για τρεις ημέρες στη Λευκωσία της Κύπρου, με οικοδεσπότη το CARDET.

ΠΩΣ ΜΠΟΡΕΤΕ ΝΑ ΕΠΩΦΕΛΗΘΕΤΕ ΑΠΟ ΤΟ ΈΡΓΟ GROOVE?

Είστε εκπαιδευτής στον τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης; Επικοινωνήστε μαζί μας, πείτε μας τη γνώμη σας και παρακολουθήστε την πρόοδο μας σχετικά με τον ψηφιακό μετασχηματισμό στο τομέα της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης.

Εργάζεστε στον τομέα Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης και θέλετε να βελτιώσετε τις ικανότητες και δεξιότητές σας ώστε να κατανοήσετε καλύτερα τον ψηφιακό μετασχηματισμό? Μείνετε συντονισμένοι για ενημερώσεις σχετικά με το διαδραστικό εργαλείο και τον διαδικτυακό χώρο εκμάθησης!



Co-funded by
the European Union



UOTRAINING



@ GROOVEproject

